



俄罗斯国际军事比赛,中国坦克登场 CFP供图

在刚刚结束的俄罗斯国际军事比赛中为国争光 “坦克两项”“汽车能手”均夺亚军 南京军区代表队凯旋

为期半个月的2015年俄罗斯国际军事比赛,当地时间15日下午在莫斯科落下帷幕。中国代表团一共获得10项比赛的第二名,其中,南京军区第1集团军代表队在“坦克两项”和“汽车能手”国际竞赛中双双取得第二名的好成绩,这是中国军队在国际同类竞赛中获得的最好成绩。昨天下午,两支代表队分别乘火车回到南京。现代快报记者在南京南站见到了“汽车能手”代表队的12名官兵,他们在刚刚结束的竞赛中一举夺得10个项目中的6个第一,总分排名第二。

通讯员 王新 现代快报见习记者 邓月

“坦克两项”代表队 13个国家比赛勇夺第二

“坦克两项”是此次俄罗斯国际军事竞赛12个项目中关注度最高、竞争最激烈的一个项目,共有13个国家代表队参加。在这场“陆战之王”的跨国对决中,参赛坦克不但要围绕沿途设置各种障碍的路线机动3圈,还要依次完成火炮、高射机枪、并列机枪精度射击。根据比赛规则,以代表队完成比赛总时间加上总罚时决定名次。

小组赛、半决赛、再到决赛,该旅参赛官兵延续良好势头,三个车组均发挥出正常的训练水平,虽遭遇中途换车,仍以出色的表现完成比赛。最终,该代表队不负众望,夺得“坦克两项”竞赛第二名,这也是去年取得第三名之后,中国代表队获得的最好成绩。赛后,大赛主办方负责人称赞道:中国军人不仅表现出很高的技战术水准,而且士气高昂,堪称各国参赛队的楷模。

“与去年相比,今年的比赛规则变动大、项目挑战多、分组强手多,给我参赛队员带来新的挑战。”第二次带队出征的装甲旅旅长王向东介绍说,能够在如此不利情况下,取得第二名成绩,靠的是官兵们装合一和精准的操作。

“汽车能手”代表队 规则临时修改,仍夺第二

此次俄罗斯国际军事竞赛中的“汽车能手”比赛,是国际范围内的首届汽车兵专项赛事,也是中国汽车兵第一次参加这样的国际性竞赛。

8月7日比赛拉开帷幕,南京军区第1集团军某旅的“种子选手”蔡龙率先出战,通过限制道路和障碍路段犹如行云流水,毫无悬念地夺得2个单项第一、1个综合第一,为参赛队赢得开门红。

然而,就在参赛队员越战越勇时,发生了戏剧性的一幕:在涉水、重装牵引车、射击三个科目比赛中,俄方临时改变规则,将原计划依次进行的3个科目改为同时开始。由于现场缺少俄语翻译,双方无法有效沟通,最后俄方以不发车为由,取消了中国代表团的参赛资格。不过,由于代表队在10个项目中获得了6个单项的第一名,核算总成绩的时候,“汽车能手”代表队还是取得了第二名的好成绩。

“虽然取得了优异成绩,但也让我们清晰地看到了差距,尤其是汽车兵专业装备建设、训练课目设置、训练模式转变、场地应用保障等方面还存在一定的短板。”某旅

朱旅长告诉现代快报记者,这次同台竞赛在和平时期实属难得,回去一定认真总结,把经验教训作为宝贵财富,为推动汽车兵实战化训练贡献有益借鉴和参考。

新婚投入训练 他说成绩是协作的结果

8月17日下午4点多,南京火车站4号站台,12位英姿飒爽的官兵步入大家的视野,站台边一位挺着大肚子的家属紧张地握着双手,她就是“汽车能手”代表队成员蔡龙的新婚妻子,现在已经怀孕6个月。

在刚刚结束的竞赛中,蔡龙作为“种子选手”,第一个上场,一个人拿下了三项个人第一名,为比赛开了一个好头。欢迎仪式上,蔡龙的妻子手捧一束鲜花,和5个多月没见的丈夫紧紧地抱在一起。

今年2月14日,27岁的蔡龙步入婚姻的殿堂,然而一个月不到,接到比赛的消息,他就投入全封闭的训练。“在训练的时候,我就知道我怀孕了,但是为了国家的荣耀,我们的训练非常紧张,没有机会团圆,心里很是惦念。”蔡龙眼中闪着泪光,“这次比赛中有很多的变故,我们最后能拿到第二名的成绩是全队一起协作的结果,当然,这也是给我未来宝宝最好的礼物。”



第1集团军某旅汽车能手代表队凯旋 现代快报记者 马晶晶 摄



参加完比赛的丈夫归来,妻子火车站迎接

明后天全省有雨 气温将跌回“2”字头



快报讯(记者 刘伟伟)加长版三伏天接近尾声,本周内高温难现。明天开始,全省大部分地区会出现降雨,尤其明天夜里到后天,南京等部分地区会出现大雨、局部可能出现暴雨。

先来看看本周天气,江苏省气象台昨天说,19日-21日全省将有一次较强降水过程,降雨量还不小。今天全省还是多云的天气,到明天可能出现阵雨或雷雨,其中明天夜里西部地区会出现中雨局部大雨;到了后天,这波降雨范围更大也更强,尤其是淮河以南地区,雨量可达中到大雨,局部可能出现暴雨。

受降水影响,本周高温暂无踪迹,到后天全省气温都会降至30℃以下,这样的温度真是平易近人呢。

再说说台风吧。眼看着快要七夕了,连台风都成双成对了。15日凌晨,今年第15号台风“天鹅”和第16号台风“艾莎尼”先后在西北太平洋洋面上生成。而昨天早晨8点钟,“天鹅”连升两级,加强为超强台风强度。

对我国来说,可能产生较大影响的正是这只“天鹅”。中央气象台专家说,由于“天鹅”目前离我国还比较远,前期会逐渐靠近我国,后期路径比较扑朔迷离,可能登陆,可能北上,也可能近海停滞。台风的路径会存在不确定性。总体来看,“天鹅”对我国的影响,在21日以后逐渐显现,不排除周末对江苏造成风雨影响。

南京三日天气

今天 多云,偏东风3到4级,24~31℃
明天 多云转阴有阵雨或雷雨,其中夜里雨量中等局部大雨,24~31℃
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量大部暴雨,23~28℃

油价

今晚油价“五连跌”
汽油每升或跌0.2元

快报讯(记者 张瑜)今晚24时,本轮调价窗口开启,从目前多家分析机构的预测来看,油价“五连跌”基本无悬念。卓创资讯分析师预计,此次对应油价跌幅大概在280元/吨,折合升价跌幅或在0.2元左右。不过,具体油价跌幅,还要看今天下午国家发改委的调价通知。

根据卓创统计数据,截至8月14日,即本轮发改委调价周期第9个工作日,原油价格变化率为-7.55%,对应成品油零售限价将下调280元/吨左右,折合升价,93号汽油每升下调0.21元,0号柴油每升下调0.23元。

目前来看,8月18日24时的油品调价基本成定局,这将是年内连续第5次下调。卓创资讯成品油分析师刘孟凯指出,当前成品油价格已经跌至成本线附近,炼厂炼油利润难以保证,生产压力较大。花旗银行认为,国际原油需求低于预期,而来自欧佩克和美国页岩油生产商等主要供应方的供应仍然坚挺,未来原油进一步下跌概率较大,而国内成品油亦存在6连跌预期。

用红豆抵抗玫瑰,以诗歌传承文化

“中国·红豆绒”爱情诗大赛在无锡举办,共收到4万余首诗歌

用红豆抵抗玫瑰,以诗歌传承文化。近日,由《星星》诗刊杂志社与红豆集团联办的“中国·红豆绒杯”当代爱情诗大赛名单出炉,来自河南的诗人宋志刚获得特等奖。据介绍,本次大赛共收到了来自世界各地8542位作者共计46205余件(首)华文爱情诗歌作品。

现代快报记者 唐奕

“打马过南国,山河壮丽。圆润的内心里此起彼伏;如果非要破碎,就破山石,碎乌云;书信止于边疆,伤悲止于云端……”在大赛中,河南诗人宋志刚的组诗作品《红豆,那颗磅礴的心跳》获得特等奖。全诗大气磅礴,诗人将爱情比作“山河壮丽的国家”,以红豆比作“国徽”,一系列奇妙的比喻让人叹服;二等奖组诗《唐诗宋词里的红豆标本》则细腻委婉,诗人胡云昌提笔写道:“唐人将红豆种在一张薄纸上,种在一首唐诗里,种在古典的墨香里。”希望“将种在纸上的相思,长成爱情的美人痣,挟一粒古典的红豆,以今天下情窦初开”。

在中国传统文化中,红豆是相

思的象征,是爱情的图腾,但如今人们提到爱情更多想到的是娇艳的玫瑰。针对外来文化的冲击,我们该拿什么来守护相思的红豆?正是在这样的背景下,红豆爱情诗大赛应运而生。著名诗人余光中更是盛赞红豆集团此举是“用红豆抵抗玫瑰”。昨日,红豆集团相关负责人也表示,举办爱情诗大赛既是对美好爱情的歌颂,也希望借此进一步传承传统文化,为“红豆”这个文化符号赋予更独特的魅力。文化传承,红豆传情。无锡红豆集团一直非常注重企业的文化内涵,在多年的发展中不断提升企业形象和文化高度。早在2001年,红豆集团就举办了第一

届“红豆七夕节”,将红豆集团的企业品牌和传统的七夕相联系,包括举办诗歌朗诵会、民俗论坛、征集最美爱情故事等多种形式,用实际行动保护、传承、振兴中华民族优秀传统文化。

据悉,本次大赛受到了著名诗人、中国诗歌学会副会长叶延滨,著名诗人、《诗刊》常务副主编商震,著名诗人、《星星》诗刊主编梁平,著名诗人、《星星》诗刊执行主编龚学敏,著名诗评家、南开大学文学院副院长、博士生导师罗振亚等评委们的重视和关注,经过三轮严格筛选,共评选出特等奖1名,一等奖2名,二等奖10名,优秀作品奖、校园诗人奖50余名。